

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A bíráló bizottság megállapítja, hogy a jelölt által választott téma fontos, és aktuális, amelyet korábban tudományos igényességgel még nem tártak fel, illetve a témaválasztás szervesen illeszkedik a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem akkreditált doktori programjához. A jelölt helyesen ismerte fel, hogy a Rendőrség logisztikai támogatási rendszerének fejlesztésére a szervezet feladatrendszere és a gazdasági környezet folyamatos átalakulása miatt a tudomány eszközeivel lehet megalapozott válaszokat adni.

Ennek megfelelően a kutatási célok, és az ezek alapján felállított kutatási hipotézisek meghatározása tudományos igényességgel történt. A megfogalmazott hipotézisek újszerűek, valódi elemzést és értékelést igénylő állítások, amelyek összhangban vannak a meghatározott kutatási célokkal. Az értekezés tartalmi kidolgozottsága megfelel a tudományos követelményeknek. Az alkalmazott kutatási módszerek, a felhasznált források, a megfogalmazott következtetések tükrözik az alapos kutatómunkát. Ugyanakkor az elméleti kifejtés mindvégig összehasonlítja a gyakorlati megvalósításban megfigyelhető jelenségeket.

A Bíráló bizottság megállapította, hogy a disszertáns a műhelyvitán elhangzott kritikai észrevételeket tudományos módszerességgel építette be az értekezésébe. A meghatározott kutatási célok, hipotézisek összhangban vannak az elért eredményekkel.

Az értekezés formai szempontból megfelel a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Szabályzatában rögzített előírásoknak. A dolgozat szerkezeti felépítése logikus és áttekinthető. Az értekezésben megfogalmazott következtetések, értékelések, javaslatok és ajánlások tudományos szempontból igazoltnak tekinthetők, gyakorlati szempontból hasznosíthatók.

A Bíráló bizottság megállapítja, hogy a jelölt a nyilvános védésen felmerült kérdésekre érthetően és szabatosan válaszolt. Jó vitakészségről tett tanúbizonyságot.

A Bíráló bizottság a jelölt saját tudományos eredményének ismeri el:

1. A Rendőrség logisztikai rendszere működésének tudományos igényvel való leírását, a meglévő átfedések és ellentmondások feltárását.
2. A Rendőrség feladatrendszeréhez kapcsolódó logisztikai követelmények összegzését, a korszerűbb működés feltételeinek meghatározását.
3. A logisztikai vezetés és irányítás parancsnoki vezetéssel harmonizálása szükségességének bizonyítását.

Mindezek alapján a Bíráló Bizottság megállapítja, hogy Németh Gyula rendőr alezredes alkalmas az önálló tudományos munka végzésére, és javaslatot tesz a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsának, hogy a jelölt részére ítélje oda a hadtudomány doktora (PhD) fokozatot.